

ТЕАТР НАШ МОЛОД. Ему всего 20 лет. Но коллектив театра оперетты Кузбасса по достоинству занимает равноправное место в семье музыкальных театров нашей страны.

Труженики Кузбасса горячо любят свой театр оперетты. Он завоевал симпатии зрителей многих городов Союза.

Театр родился, вырос и окреп в славном городе металлургов, шахтеров, строгилей, химиков, энергетиков — мощном индустриальном центре Кузбасса — Кемерово. Самоотверженный труд кузбассовцев, яркие примеры их героических подвигов на трудовом фронте служат неисчерпаемым вдохновением для творческого роста коллектива актеров.

К своему 20-летию театр решил создать спектакль, воспеваяющий прекрасный сибирский край, его людей, их благородный труд. Так родился замысел оперетты «Жемчужины Сибири», которой театр открывает 2 июля свои гастроли в Калуге.

Долго и внимательно изучали московский композитор Ю. Бирюков и ленинградский композитор Ф. Мартынов жизнь кузбасских тружеников, слушали их песни, искали наиболее близкие сибирскому характеру музыкальные формы. Творческие поиски увенчались успехом. Написанный кузбасским поэтом Евгением Буравлевым остроумный, полный неподдельного юмора, жизнеутраченный текст пьесы радует и веселит зрителя. Ярко и интересно оформленный спектакль приносит

зрителям и еще одно эстетическое наслаждение: великоленные танцы шахтеров, лихие сибирские пляски и пластичные хороводы, поставленные Лауреатом Всесоюзных и Всемирных фестивалей балетмейстером Г. Ю. Гальпериным.

Театр оперетты Кузбасса привез на гастроли в Калугу лучшие свои спектакли. Это классические оперетты «Летучая мышь» Штрауса, «Принцесса цирка», «Последний чардаш» и «Сильва» Н. Кальмана, «Цыганская любовь» и «Веселая вдова» Ф. Легара, оперетта американского композитора Д. Керна «Цветок Миссисипи», современная оперетта Ю. Владимирова «Счастливого пути!», балетное ревю «На крыльях фантазии» и детскую оперетту П. Вальдгарда «Кошкин дом» по сказке С. Маршак.

Калужане познакомятся во время гастролей с мастерами театра: заслуженным артистом РСФСР А. К. Бобровым, заслуженным артистом УзССР Н. Л. Коносевичем, заслуженной артисткой РСФСР Г. П. Елифановой, артистами Л. П. Фроловой, Е. М. Григоровым, Б. М. Двойниковым, Б. Т. Котовым, В. Л. Райх, А. Д. Ваиловым и многими другими.

Мы надеемся, что калужанам понравится работа нашего театра. Коллектив приложит все силы к тому, чтобы наши гастроли в Калуге стали ярким, запоминающимся событием.

В. ЗАЙДЕЛЬ,
заместитель директора театра.

Сибиряки приветствуют КАЛУЖАН

МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

г. Калуга